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   Ȩȷȸȹȵ 

 
 
ȹ ɜɫ ɓɋɑɋɉɐɫ Ɋɑɥ ȹɐɖɆɬɓɎ ɝɆɗɎ, Ɉ əɒɔɈɆɛ ɓɋɈɟəɛɆɤɝɔɉɔ ɈɫɏɗɢɐɔɈɔɉɔ ɐɔɓɚɑɫɐɘə ɘɆ 

ɍɓɆɝɓɎɛ ɍɒɫɓ ɈɗɋɖɋɊɎɓɫ ɐɖɆɬɓɫ, ɈɫɊɇəɈɆɩɘɢɗɥ ɘɖɆɓɗɚɔɖɒɆɜɫɥ ɗəɗɕɫɑɢɓɔɬ ɗɈɫɊɔɒɔɗɘɫ. 
ȱɤɊɎ ɉəɖɘəɤɘɢɗɥ ə Ɋɔɕɔɒɔɍɫ ɘɎɒ, ɛɘɔ ɜɢɔɉɔ ɓɆɏɇɫɑɢɞɋ ɕɔɘɖɋɇəɩ, ɫ ɒɔɖɆɑɢɓɎɒɎ 
ɑɫɊɋɖɆɒɎ ə ɜɋɏ ɝɆɗ ɗɘɆɤɘɢ ɑɫɊɋɖɎ ɉɖɔɒɆɊɗɢɐɔɉɔ ɫ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɜɢɐɔɉɔ ɖəɛə. 

ȹ 2012 ɖɔɜɫ ȦɗɔɜɫɆɜɫɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ ɍɆɕɔɝɆɘɐəɈɆɑɆ ɫ ɕɖɋɍɋɓɘəɈɆɑɆ 
ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɜɢɐɫɏ ɗɕɫɑɢɓɔɘɫ ɋɐɗɕɋɖɘɓɋ ɔɕɎɘəɈɆɓɓɥ ɕɖɔ ɗɘɆɓ ɖɔɍɈɎɘɐə ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ Ɉ 
ȹɐɖɆɬɓɫ, ɥɐɎɏ ɚɆɐɘɎɝɓɔ ɗɘɆɈ Ɋɔɐəɒɋɓɘɔɒ, ɟɔ ɍɆɕɖɔɈɆɊɎɈ ɗɎɗɘɋɒɓɎɏ ɆɓɆɑɫɍ, 
ɗɈɔɩɖɫɊɓɎɏ ɐɆɑɋɓɊɆɖɓɎɏ çɍɖɫɍè ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɉɔ ɌɎɘɘɥ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ. 

ȴɊɓɆɐ ɗɋɐɘɔɖ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ, ɓɆ ɟɆɗɘɥ, ɓɋ ɗɘɔɬɘɢ ɓɆ ɒɫɗɜɫ, Ɉɫɓ 
ɖɔɍɈɎɈɆɩɘɢɗɥ, ɊɎɓɆɒɫɝɓɔ ɍɒɫɓɤɩɘɢɗɥ ɫ, ɈɫɊɕɔɈɫɊɓɔ, ɫɗɓəɩ ɕɔɘɖɋɇɆ əɊɔɗɐɔɓɆɑɋɓɓɥ 
ɫɓɗɘɖəɒɋɓɘɫɈ ɏɔɉɔ ɫɊɋɓɘɎɚɫɐɆɜɫɬ, ɒɔɊɋɖɓɫɍɆɜɫɬ ɘɋɛɓɔɑɔɉɫɬ ɒɔɓɫɘɔɖɎɓɉə ɫ ɔɜɫɓɐɎ 
ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ, ɈɎɍɓɆɝɋɓɓɥ ɘɖɋɓɊɫɈ ɘɆ ɊɎɓɆɒɫɐɎ ɖɔɍɈɎɘɐə. ȷɆɒɋ ɘɔɒə ɈɎɓɎɐɑɆ 
ɔɇôɩɐɘɎɈɓɆ ɕɔɘɖɋɇɆ əɊɔɗɐɔɓɆɑɎɘɎ ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɤ ə ɇɫɑɢɞ ɊɎɓɆɒɫɝɓɎɏ, ɇɫɑɢɞ ɆɓɆɑɫɘɎɝɓɔ 
ɓɆɗɎɝɋɓɎɏ Ɋɔɐəɒɋɓɘ, ɥɐɎɏ ɔɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖɎ ɓɆɜɫɔɓɆɑɢɓɔɉɔ ɋɐɗɕɋɖɘɓɔɉɔ ɔɕɎɘəɈɆɓɓɥ 
ɈɎɍɓɆɝɎɑɎ ɥɐ çȭɋɑɋɓɆ ɐɓɎɉɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɬ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫè, ɥɐɆ ɜɢɔɉɔ ɖɔɐə ə ɗɢɔɒɎɏ 
ɖɆɍ ɕɖɋɍɋɓɘəɩɘɢɗɥ ɉɖɔɒɆɊɗɢɐɔɗɘɫ.  

Ʌɐ ɫ Ɉ ɕɔɕɋɖɋɊɓɫ ɖɔɐɎ, çȭɋɑɋɓɆ ɐɓɎɉɆè ɇɆɍəɩɘɢɗɥ ɓɆ ɟɔɖɫɝɓɔɒə ȳɆɜɫɔɓɆɑɢɓɔɒə 
ɋɐɗɕɋɖɘɓɔɒə ɔɕɎɘəɈɆɓɓɫ çȷɘɆɓ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫè. ȴɕɎɘəɈɆɓɓɥ 
ɕɖɋɊɗɘɆɈɑɥɩ ɞɎɖɔɐə ɐɆɖɘɎɓə ɈɫɘɝɎɍɓɥɓɔɬ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ ɕɖɔɘɥɉɔɒ 2018 ɖɔɐə. 
Ȱɫɑɢɐɫɗɘɢ ɕɎɘɆɓɢ Ɋɔ ɋɐɗɕɋɖɘɫɈ ɍɓɆɝɓɔ ɍɖɔɗɑɆ, ɕɔɖɫɈɓɤɤɝɎ ɍ ɒɎɓəɑɎɒɎ ɖɔɐɆɒɎ. 
ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖɆɒɎ ɇəɑɔ ɕɖɔɈɋɊɋɓɔ ɊɈɆ ɕɆɖɆɑɋɑɢɓɎɛ ɔɕɎɘəɈɆɓɓɥ ə ɕɋɖɫɔɊ ɍ 15 
ɑɎɗɘɔɕɆɊɆ ɕɔ 14 ɉɖəɊɓɥ 2018 ɖɔɐə. ȼɢɔɉɔɖɫɝ ɒɎ ɍɆɑəɝɎɑɎ 55 ɚɆɛɫɈɜɫɈ-ɋɐɗɕɋɖɘɫɈ, ɥɐɫ 
ɕɖɋɊɗɘɆɈɑɥɤɘɢ ɈɗɋəɐɖɆɬɓɗɢɐɫ ɘɆ ɖɋɉɫɔɓɆɑɢɓɫ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ, ɉɖɔɒɆɊɗɢɐɫ, Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɫ 
ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɬ ɘɆ ɕɆɖɆɑɋɑɢɓɔ 122 ɋɐɗɕɋɖɘɫɈ ɍ ɉɖɔɒɆɊɗɢɐɔɗɘɫ, ɟɔ ɕɔɈôɥɍɆɓɫ ɍ ɍɆɐɑɆɊɆɒɎ 
ɔɗɈɫɘɎ, ɐəɑɢɘəɖɎ, ɒɋɊɎɜɎɓɎ, ɒɋɊɫɆ ɘɆ ɓɆəɐɔɈɎɛ əɗɘɆɓɔɈ ɘɔɟɔ ɍ əɗɫɛ ɐəɘɔɝɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ. 
Ȱɫɑɢɐɫɗɘɢ ɍɆɑəɝɋɓɎɛ ɋɐɗɕɋɖɘɫɈ, ə çȭɋɑɋɓɫɏ ɐɓɎɍɫè ɍɖɔɗɑɆ ɓɆ 30%. ȴɕɎɘəɈɆɓɓɥ ɩ 
ɚɆɛɔɈɎɒ ɫ ɘɋɖɎɘɔɖɫɆɑɢɓɔ ɖɋɕɖɋɍɋɓɘɆɘɎɈɓɎɒ, ɐɔɖɋɐɘɓɔ ɕɖɋɊɗɘɆɈɑɥɩ ɫɗɓəɤɝə ə 
ɗɋɖɋɊɔɈɎɟɫ ɒɓɔɌɎɓə ɗəɇôɩɐɘɫɈ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ.  

ȲɎ ɈɈɆɌɆɩɒɔ, ɟɔ çȭɋɑɋɓɆ ɐɓɎɉɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɬ ɊɔɇɖɔɝɎɓɔɗɘɫè, ɥɐ Ɋɔɐəɒɋɓɘ, ɟɔ 
ɒɫɗɘɎɘɢ ɍɓɆɝɓɎɏ ɒɆɗɎɈ ɆɐɘəɆɑɢɓɔɬ ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɬ ɟɔɊɔ ɗɘɆɓə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɉɔ ɌɎɘɘɥ Ɉ 
ȹɐɖɆɬɓɫ, ɒɆɩ ɗɘɆɘɎ ɔɊɓɫɩɤ ɫɍ ɈɫɊɕɖɆɈɓɎɛ ɘɔɝɔɐ Ɋɑɥ ɚɆɛɔɈɔɉɔ ɋɐɗɕɋɖɘɓɔɉɔ 
ɔɇɉɔɈɔɖɋɓɓɥ ɫ ɕɔɞəɐə ɗəɗɕɫɑɢɓɔɉɔ ɐɔɓɗɋɓɗəɗə ɟɔɊɔ ɞɑɥɛɫɈ ɋɚɋɐɘɎɈɓɔɉɔ ɖɔɍɈɎɘɐə 
ɈɫɘɝɎɍɓɥɓɔɬ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ. ȵɋɖɋɐɔɓɆɓɫ, ɟɔ ɜɢɔɉɔɖɫɝɓɆ çȭɋɑɋɓɆ ɐɓɎɉɆè ɗɘɆɓɋ 
ɐɔɖɎɗɓɔɤ ɫ Ɋɑɥ əɝɆɗɓɎɐɫɈ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɉɔ ɗɋɐɘɔɖə, ɫ Ɋɑɥ ɓɆɇəɈɆɝɫɈ ɊɔɕɔɒɔɉɎ, ɫ Ɋɑɥ 
ɊɋɖɌɆɈɓɎɛ ɫɓɗɘɎɘəɜɫɏ, ɥɐɫ ɗɕɫɈɕɖɆɜɤɤɘɢ ɍ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɒɎ ɘɆ ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɒɎ 
ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɥɒɎ. 

ȨɎɗɑɔɈɑɤɤ ɟɎɖə ɕɔɊɥɐə ɓɆɞɔɒə ɓɋɍɒɫɓɓɔɒə ɕɆɖɘɓɋɖə ï ȝɓɚɔɖɒɆɜɫɏɓɔ-
ɖɋɗəɖɗɓɔɒə ɜɋɓɘɖə çȩȹȶȸè ɘɆ ɒɔɑɔɊɫɌɓɫɏ ɆɓɆɑɫɘɎɝɓɫɏ Ɇɉɋɓɜɫɬ çȳȴȨȝè ɍɆ ɗɕɫɈɕɖɆɜɤ 
ɘɆ ɊɫɩɈə Ɋɔɕɔɒɔɉə. 

 

 
 

  ȵɖɋɍɎɊɋɓɘ ȦɗɔɜɫɆɜɫɬ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ 
ȴɑɋɐɗɆɓɊɖ ȲȦȰȷȮȲȽȹȰ 
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1. ȵȝȪȷȹȲȰȴȨȝ ȶȫȭȹȱɂȸȦȸȮ 
ȳȦȼȝȴȳȦȱɂȳȴȩȴ ȫȰȷȵȫȶȸȳȴȩȴ ȴȵȮȸȹȨȦȳȳɅ 

çȷȸȦȳ ȶȴȭȨȮȸȰȹ ȪȴȧȶȴȽȮȳȳȴȷȸȝ Ȩ ȹȰȶȦȞȳȝ ï 2018è 

(ɍɆ ɕɋɖɫɔɊ ɍ ɉɖəɊɓɥ 2017 ɕɔ ɑɎɗɘɔɕɆɊ 2018 ɖɔɐə Ɉɐɑɤɝɓɔ) 

 

ȨɫɊɕɔɈɫɊɫ 122 ɖɋɗɕɔɓɊɋɓɘɫɈ ɫɍ ɇɫɑɢɞɔɗɘɫ ɔɇɑɆɗɘɋɏ ȹɐɖɆɬɓɎ 

 

1. Ʌɐɔɤ ɩ ȨɆɞɆ ɈɑɆɗɓɆ ɔɜɫɓɐɆ ɊɎɓɆɒɫɐɎ ɖɫɈɓɥ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ 

ȹɐɖɆɬɓɫ ɍɆ ɔɗɘɆɓɓɫɏ ɖɫɐ? 

Ɇ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɐɆɖɊɎɓɆɑɢɓɔ ɍɖɫɗ;                   7,6%  

ɇ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɍɖɫɗ;                                       53,3%  

Ɉ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɐɆɖɊɎɓɆɑɢɓɔ ɍɓɎɍɎɈɗɥ;           2,4%  

ɉ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɍɓɎɍɎɈɗɥ;                                14,8%  

Ɋ) ɓɫɝɔɉɔ ɓɋ ɍɒɫɓɎɑɔɗɥ ə ɕɔɖɫɈɓɥɓɓɫ ɫɍ ɒɎɓəɑɎɒ ɖɔɐɔɒ;                              23,0%  

ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:______________________________________________________. 

 

 

 

 

2. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ ɖɔɇɎɘɢ  ɕɔɌɋɖɘɈɎ 

(ɈɫɊɓɔɗɓɔ ɗɎɗɘɋɒɆɘɎɝɓɔ (ɖɋɉəɑɥɖɓɔ) ɍ ɒɋɘɔɤ ɚɫɓɆɓɗɔɈɔɬ ɕɫɊɘɖɎɒɐɎ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ 

ɝɎ ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɛ Ɇɐɜɫɏ (ɕɖɔɋɐɘɫɈ), ɥɐɫ ɍɊɫɏɗɓɤɤɘɢɗɥ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ: 

Ɇ) 3-5%; -      33,6%  

ɇ) 5-10%;  -   43,4%  

Ɉ) 10 -15%; - 11,5%  

ɉ) 15 -20% -   10,2%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: _____________________________________________________. 



5 

 

3. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ ɖɔɇɎɘɢ  ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ 

ɕɔɌɋɖɘɈɎ ɓɆ ɐɔɖɎɗɘɢ ɕɋɈɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ ɝɎ ɔɐɖɋɒɎɛ ɚɫɍɎɝɓɎɛ ɔɗɫɇ ɓɋɖɋɉəɑɥɖɓɔ 

Ɇɇɔ ɓɋɗɎɗɘɋɒɆɘɎɝɓɔ ( Ɋɔ ɕɖɎɐɑɆɊə, ɈɓɋɗɐɎ ɕɫɊ ɝɆɗ ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ 

Ɇɐɜɫɏ, ɈɫɊɈɫɊəɈɆɓɓɥ ɜɋɖɐɈɎ, ɕɔɌɋɖɘɈɎ ɌɋɇɖɆɐɆɒ, ɈəɑɎɝɓɎɒ ɒəɍɎɐɆɓɘɆɒ ɘɔɟɔ): 

Ɇ) 10-15%; -   33,6%  

ɇ) 15-20%; -   27,9%  

Ɉ) 20-25%; -   12,3%  

ɉ) 25-35%  -    15,6%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: 

                       3-5% - 3,2%  
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 4. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ (ɈɫɊɓɔɗɓɔ 

ɖɋɉəɑɥɖɓɔ(ɗɎɗɘɋɒɓɔ) ɔɗɔɇɎɗɘɔ ɍɆɏɒɆɩɘɢɗɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɤ ɝɎ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɔɤ 

Ɋɫɥɑɢɓɫɗɘɤ (ə ɈɫɊɗɔɘɐɆɛ): 

     Ɇ) 3-5%; -       46,7%  

ɇ) 5-10%; -     33,6%  

Ɉ) 10 -15%; -  11,5%  

ɉ) 15 - 20%; -  8,6%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: Ɋɔ 1% - 1,6%  

 

5. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ  ɓɋɖɋɉəɑɥɖɓɔ 

(ɋɕɫɍɔɊɎɝɓɔ, ɝɆɗ ɈɫɊ ɝɆɗə) ɇɋɖɋ əɝɆɗɘɢ ə ɖɋɆɑɫɍɆɜɫɬ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ ɝɎ  

ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɛ Ɇɐɜɫɏ (ə ɈɫɊɗɔɘɐɆɛ): 

     Ɇ) 10-15%; -    45,1%  

ɇ) 15-20%;  -   23,8%  

Ɉ) 20 -25%;  -  12,3%  

ɉ) 25 - 30%;  -   11,5%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 1% - 1,6%  
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6.  ȽɎ ɍɒɫɓɎɑɎɗɥ ə 2018 ɖɔɜɫ ɈɫɊɓɔɗɎɓɎ ɒɫɌ ɇɫɍɓɋɗɔɒ ɘɆ ɊɔɇɖɔɝɎɓɜɥɒɎ ə 

ɕɔɖɫɈɓɥɓɓɫ ɫɍ ɒɎɓəɑɎɒ ɖɔɐɔɒ? ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɈɔɓɎ : 

Ɇ) ɕɔɐɖɆɟɎɑɎɗɥ, ɗɘɆɑɎ ɇɫɑɢɞ ɐɔɓɗɘɖəɐɘɎɈɓɎɒɎ ( ɥɐɟɔ ɒɔɌɓɆ, ɘɔ ɈɐɆɌɫɘɢ Ɉ ɝɔɒə ɜɋ 

ɕɖɔɥɈɑɥɩɘɢɗɥ)  19,7%  

ɇ) ɕɔɉɫɖɞɎɑɎɗɥ, ɔɗɐɫɑɢɐɎé(ɕɖɔɞə ɈɐɆɍɆɘɎ ɝɔɒə) 9,8%  

Ɉ) ɓɫɝɔɉɔ ɕɖɆɐɘɎɝɓɔ ɓɋ ɍɒɫɓɎɑɔɗɥ 67,2%  

ɉ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:  
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7. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɫ ɫɓɗɘɖəɒɋɓɘɎ ɕɔɞəɐə ɘɆ ɍɇɔɖə ɚɫɓɆɓɗɔɈɎɛ ɖɋɗəɖɗɫɈ Ɋɑɥ 

ɍɊɫɏɗɓɋɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɬ ɝɎ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɔɬ Ɋɫɥɑɢɓɔɗɘɫ ɩ ɗɢɔɉɔɊɓɫ ɓɆɏɇɫɑɢɞ 

ɋɚɋɐɘɎɈɓɎɒɎ ɫ ɆɐɘəɆɑɢɓɎɒɎ? 

(ɒɔɌɓɆ ɈɫɊɍɓɆɝɎɘɎ ɇəɊɢ ɥɐə ɐɫɑɢɐɫɗɘɢ ɕəɓɐɘɫɈ ɫ ɒɔɌɓɆ ɊɔɊɆɘɎ ɗɈɫɏ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ) 

      Ɇ) ɍɇɫɖ ɐɔɞɘɫɈ ɝɋɖɋɍ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ ɗɐɖɎɓɢɐɎ; 15,6%  

ɇ) ɆɊɖɋɗɓɋ ɍɈɋɖɓɋɓɓɥ Ɋɔ ɕɖɋɊɗɘɆɈɓɎɐɫɈ ɇɫɍɓɋɗə; 53,3%  

Ɉ) ɆɊɖɋɗɓɋ ɍɈɋɖɓɋɓɓɥ Ɋɔ ɔɐɖɋɒɎɛ ɚɫɍɎɝɓɎɛ ɔɗɫɇ, ɓɋɚɔɖɒɆɑɢɓɎɛ ɗɕɫɑɢɓɔɘ; 38,2%  

ɉ) ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ Ɇɐɜɫɏ; 67,2%  

Ɋ) ɈɎɐɔɖɎɗɘɆɓɓɥ ɐɔɒəɓɫɐɆɜɫɏɓɎɛ ɒɔɌɑɎɈɔɗɘɋɏ ɗɔɜɫɆɑɢɓɎɛ ɒɋɖɋɌ; 70,5%  

ɋ) ɈɎɐɔɖɎɗɘɆɓɓɥ ɗɕɋɜɫɆɑɢɓɎɛ ɋɑɋɐɘɖɔɓɓɎɛ ɕɑɆɘɚɔɖɒ; 32,0%  

ɩ) ɈɎɐɔɖɎɗɘɆɓɓɥ ɘɋɛɓɔɑɔɉɫɝɓɎɛ ɒɔɌɑɎɈɔɗɘɋɏ ɔɕɋɖɆɘɔɖɫɈ ɒɔɇɫɑɢɓɔɉɔ ɍɈôɥɍɐə;10,7%  

Ɍ) ɍɇɫɖ ɐɔɞɘɫɈ ɝɋɖɋɍ ɕɑɆɘɫɌɓɫ ɘɋɖɒɫɓɆɑɎ; 11,5%  

ɍ) ɗɕɫɈɕɖɆɜɥ ɫɍ ɒɫɌɓɆɖɔɊɓɎɒɎ ɊɔɓɔɖɗɢɐɎɒ ɕɖɔɉɖɆɒɆɒɎ (ɕɖɔɋɐɘɆɒɎ,ɔɖɉɆɓɫɍ-ɒɎ) - 71,3%  

ɫ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: ___________________________________________________. 
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8. ȹ ɒɎɓəɑɔɒə ɖɔɜɫ ɋɐɗɕɋɖɘɎ, ɈɫɊɕɔɈɫɊɆɤɝɎ ɓɆ ɕɎɘɆɓɓɥ ɆɓɐɋɘɎ, ɈɫɊɍɓɆɝɎɑɎ, 

ɟɔ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɕɔɘɖɋɇəɤɘɢ ɕɋɖɞɔɝɋɖɉɔɈɔɉɔ ɍɆɐɔɓɔɊɆɈɝɔɉɔ (ɓɔɖɒɆɘɎɈɓɔɉɔ) 

ɈɖɋɉəɑɤɈɆɓɓɥ ɘɆɐɫ ɕɖɔɇɑɋɒɎ : 

     Ɇ) ɍɆɕɖɔɈɆɊɌɋɓɓɥ ɈɫɊɕɔɈɫɊɆɑɢɓɔɗɘɫ ɍɆ ɞɆɛɖɆɏɗɘɈɔ ɘɆ ɖɔɍɐɖɆɊɆɓɓɥ  ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ 

ɉɔɘɫɈɐɔɈɎɛ ɐɔɞɘɫɈ, ɍɫɇɖɆɓɎɛ Ɉ ɘɔɒə ɝɎɗɑɫ ɫ  ɝɋɖɋɍ ɗɐɖɎɓɢɐɎ; 65,6%  

ɇ) əɓɔɖɒəɈɆɓɓɥ ɕɔɖɥɊɐə ɍɇɔɖə ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ ɉɔɘɫɈɐɔɈɎɛ ɐɔɞɘɫɈ, Ɉ ɘɔɒə ɝɎɗɑɫ ɫ ɝɋɖɋɍ 

ɗɐɖɎɓɢɐɎ; 34,4%  

Ɉ)  ɈɫɊɒɫɓɆ ɔɕɔɊɆɘɐəɈɆɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɬ ɊɔɕɔɒɔɉɎ ɉɖɔɒɆɊɥɓɆɒ; 60,7%  

ɉ) ɈɕɖɔɈɆɊɌɋɓɓɥ çɈɫɊɗɔɘɐɔɈɔɬ ɚɫɑɆɓɘɖɔɕɫɬè - ɓɆɊɆɓɓɥ ɕɖɆɈɆ ɕɑɆɘɓɎɐə ɕɔɊɆɘɐə ɓɆ ɊɔɛɔɊɎ 

ɚɫɍɎɝɓɎɛ ɔɗɫɇ ɕɋɖɋɆɊɖɋɗəɈɆɘɎ ɕɋɈɓɎɏ ɈɫɊɗɔɘɔɐ ɗɈɔɉɔ ɕɔɊɆɘɐə ɓɆ ɗəɗɕɫɑɢɓɫ ɕɔɘɖɋɇɎ; 71,3%  

Ɋ)  əɓɔɖɒəɈɆɓɓɥ ɕɎɘɆɓɓɥ çɗɔɜɫɆɑɢɓɔɬ ɖɋɐɑɆɒɎè; 35,2%  

ɋ) ɖɔɍɞɎɖɋɓɓɥ ɕɔɊɆɘɐɔɈɎɛ ɕɫɑɢɉ ɗɔɜɫɆɑɢɓɔ ɈɫɊɕɔɈɫɊɆɑɢɓɔɒə ɇɫɍɓɋɗə; 43,4%  

ɩ) ɓɆɊɆɓɓɥ ɒɔɌɑɎɈɔɗɘɫ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɒ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɥɒ ɈɎɐɔɓəɈɆɘɎ ɊɋɖɌɆɈɓɋ ɗɔɜɫɆɑɢɓɋ 

ɍɆɒɔɈɑɋɓɓɥ; 46,7%  

Ɍ)  ɗɘɈɔɖɋɓɓɥ ɗɕɖɎɥɘɑɎɈɎɛ əɒɔɈ Ɋɑɥ ɖɔɍɈɎɘɐə ɗɔɜɫɆɑɢɓɔɉɔ ɕɫɊɕɖɎɩɒɓɎɜɘɈɆ; 48,4%  

     ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɝɎ ɆɐɘəɆɑɢɓɎɒɎ ɜɫ ɕɖɔɇɑɋɒɎ ɍɆɑɎɞɆɤɘɢɗɥ ɗɢɔɉɔɊɓɫ Ɋɑɥ 

əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ. Ʌɐɟɔ ɘɆɐ, ɘɔ ɈɫɊɍɓɆɝɘɋ ɥɐɫ ɗɆɒɋ (ɒɔɌɓɆ ɈɫɊɍɓɆɝɎɘɎ ɇəɊɢ 

ɥɐə ɐɫɑɢɐɫɗɘɢ ɕəɓɐɘɫɈ ɫ ɒɔɌɓɆ ɊɔɊɆɘɎ ɗɈɫɏ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ). 

ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: 

 ________________________________________________________. 
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9. ȭɆɍɓɆɝɘɋ, ɇəɊɢ ɑɆɗɐɆ, ɈɎɖɫɞɋɓɓɥ ɥɐɎɛ ɕɖɔɇɑɋɒ (ɋɐɔɓɔɒɫɝɓɎɛ, ɕɔɑɫɘɎɝɓɎɛ, 

ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏɓɎɛ, ɐɔɒəɓɫɐɆɘɎɈɓɎɛ ɘɔɟɔ ) ȨɎ ɈɈɆɌɆɩɘɋ ɈɆɌɑɎɈɎɒɎ Ɋɑɥ ɊɎɓɆɒɫɝɓɔɉɔ 

ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ(ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ, ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɘɈɆ) Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ (ɒɔɌɓɆ ɈɫɊɍɓɆɝɎɘɎ 

ɇəɊɢ ɥɐə ɐɫɑɢɐɫɗɘɢ ɕəɓɐɘɫɈ ɫ ɒɔɌɓɆ ɊɔɊɆɘɎ ɗɈɫɏ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ) : 

Ɇ) ɓɋɊɔɗɘɆɘɓɫɏ ɖɫɈɋɓɢ ɊɔɈɫɖɎ ɍ ɇɔɐə ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ Ɋɔ Ɋɫɥɑɢɓɔɗɘɫ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ; 

59,8%  

ɇ) ɖɫɈɋɓɢ ɒɆɘɋɖɫɆɑɢɓɔɉɔ Ɋɔɇɖɔɇəɘə ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ ɩ ɊɔɗɎɘɢ ɓɎɍɢɐɎɒ, ɚɫɓɆɓɗɔɈɆ 

ɗɕɖɔɒɔɌɓɫɗɘɢ ɉɖɔɒɆɊɥɓ ɟɔɊɔ ɍɊɫɏɗɓɋɓɓɥ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ ɈɓɋɗɐɫɈ ɍɒɋɓɞəɩɘɢɗɥ; 68,0%  

Ɉ) ɒɔɖɆɑɢɓɆ ɫ ɚɫɍɎɝɓɆ ɈɘɔɒɆ ɝɆɗɘɎɓɎ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ɫ ɈɔɑɔɓɘɋɖɫɈ; 51,6%  

ɉ) ɓɆɖɔɗɘɆɤɝɆ ɗɔɜɫɆɑɢɓɆ ɕɆɗɎɈɓɫɗɘɢ ɘɆ ɫɓɋɖɘɓɫɗɘɢ ɉɖɔɒɆɊɥɓ ȹɐɖɆɬɓɎ; 33,6%  

Ɋ) ɓɆɖɔɗɘɆɤɝɆ ɗɔɜɫɆɑɢɓɆ ɕɆɗɎɈɓɫɗɘɢ ɘɆ ɫɓɋɖɘɓɫɗɘɢ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɇɫɍɓɋɗə; 24,6%  

ɋ) ɓɋɕɔɊɔɑɆɓɆ ɐɔɖəɒɕɔɈɆɓɫɗɘɢ ɊɋɖɌɆɈɓɔɉɔ ɆɕɆɖɆɘə, ɟɔ ɕɖɎɉɓɫɝəɩ ɗɔɜɫɆɑɢɓə ɆɐɘɎɈɓɫɗɘɢ 

ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ; 59,0%  

ɩ) ɓɋɊɔɗɘɆɘɓɥ ɕɖɔɍɔɖɫɗɘɢ ɘɆ ɈɫɊɐɖɎɘɫɗɘɢ Ɋɑɥ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ Ɋɫɥɑɢɓɔɗɘɫ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ 

ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ; 45,9%  

Ɍ) ɓɋɊɔɗɘɆɘɓɥ ɕɖɔɚɋɗɫɏɓɫɗɘɢ ɘɆ ɓɋɋɚɋɐɘɎɈɓɫɗɘɢ Ɋɫɥɑɢɓɔɗɘɫ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ; 

33,6%  

ɍ) ɓɋɋɚɋɐɘɎɈɓɆ ɐɔɔɖɊɎɓɆɜɫɥ ɖɔɇɔɘɎ ɘɆ ɗɆɒɔɖɋɉəɑɤɈɆɓɓɥ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ; 

26,2%  

ɫ) ɓɋɊɔɗɘɆɘɓɥ ɕɖɔɒɔɜɫɥ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɬ Ɋɫɥɑɢɓɔɗɘɫ ə ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɫ, ɓɋɊɫɩɈɆ ɗɔɜɫɆɑɢɓɆ ɖɋɐɑɆɒɆ; 

41,0%  

ɐ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:______________________________________________________. 
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10. Ʌɐɫ ɫɓɘɋɖɓɋɘ-ɖɋɗəɖɗɎ, ɗɆɏɘɎ (ɗɘɔɖɫɓɐɎ) ɥɐɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ (ɗɘɖəɐɘəɖ, 

ɔɇôɩɊɓɆɓɢ) ȨɎ ɔɗɔɇɎɗɘɔ ɈɫɊɈɫɊəɩɘɋ ɓɆɏɝɆɗɘɫɞɋ, ɐɔɑɎ ɛɔɝɋɘɋ ɔɘɖɎɒɆɘɎ ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɤ 

ɕɖɔ ɗɘɆɓ ɖɔɍɈɎɘɐə ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ ɘɆ ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɘɈɆ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ (ȨɎɇɋɖɫɘɢ ɫ ɈɎɊɫɑɫɘɢ, ɇəɊɢ 

ɑɆɗɐɆ, ɫɍ ɍɆɕɖɔɕɔɓɔɈɆɓɔɉɔ ɕɋɖɋɑɫɐə, ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 3 ɕəɓɐɘɫɈ ) : 

1.ȦɗɔɜɫɆɜɫɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ                    http://vboabu.org.ua      45,9%   

2.ȝɓɘɋɖɓɋɘ-ɖɋɗəɖɗ çȩɖɔɒɆɊɗɢɐɎɏ ɕɖɔɗɘɫɖè        https://www.prostir.ua   39,3%  

3.ȲɫɌɓɆɖɔɊɓɎɏ ɚɔɓɊ çȨɫɊɖɔɊɌɋɓɓɥè               http://www.irf.ua           24,6%  

4.ȶɋɗəɖɗɓɎɏ ɜɋɓɘɖ çȩəɖɘè                               https://gurt.org.ua          65,6%  

      5.Ⱥɔɖəɒ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ                       http://www.ufb.org.ua     27,0%  

6.ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɇɫɖɌɆ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ                     https://ubb.org.ua           29,5%  

 (ȭɆ ɇɆɌɆɓɓɥɒ, ȨɎ ɒɔɌɋɘɋ ɈɓɋɗɘɎ ɊɔɕɔɈɓɋɓɓɥ Ɋɔ ɍɆɕɖɔɕɔɓɔɈɆɓɔɉɔ ɕɋɖɋɑɫɐə, ɥɐɎɏ 

ɕɔɊɆɓɎɏ Ɉ ɆɑɚɆɈɫɘɓɔɒə ɕɔɖɥɊɐə, Ɇɑɋ ɓɋ ɈɐɆɍəɏɘɋ, ɇəɊɢ-ɑɆɗɐɆ, ɈɫɐɫɕɋɊɫɤ Ɇɇɔ ɚɋɏɗɇəɐ ɝɎ ɫɓɞɫ 

ɗɔɜɫɆɑɢɓɫ ɒɋɖɋɌɫ ɥɐ ɊɌɋɖɋɑɔ ɔɘɖɎɒɆɓɓɥ ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɬ, ɔɊɓɆɐ ɐɔɓɐɖɋɘɓɆ ɗɘɔɖɫɓɐɆ Ɉ ɒɋɖɋɌɫ ï 

ɕɖɎɏɒɆɩɘɢɗɥ).                                                       ȝȷȦȶ țɊɓɆɓɓɥ  1% 

 

 

 

 

 

 

http://vboabu.org.ua/
https://www.prostir.ua/
http://www.irf.ua/
https://gurt.org.ua/
http://www.ufb.org.ua/
https://ubb.org.ua/
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11. ȨɫɊɍɓɆɝɘɋ, ɇəɊɢ ɑɆɗɐɆ, ɊɖəɐɔɈɆɓɫ, ɋɑɋɐɘɖɔɓɓɫ ɈɎɊɆɓɓɥ, ȸȧ ɘɆ ɖɆɊɫɔ (ɓɋ 

ɇɫɑɢɞɋ ɘɖɢɔɛ), ɥɐɫ, ɓɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɓɆɏɇɫɑɢɞ ɖɋɉəɑɥɖɓɔ ɘɆ ɗɎɗɘɋɒɆɘɎɝɓɔ ɕɔɊɆɤɘɢ 

ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɤ ɕɖɔ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɋ ɘɆ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɋ ɌɎɘɘɥ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ (ɖɔɍɒɫɟəɤɘɢ 

ɗɔɜɫɆɑɢɓə ɖɋɐɑɆɒə, ɕɔɊɆɤɘɢ ɫɓɚɔɖɒɆɜɫɤ ɕɖɔ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ ɘɆ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɫ Ɇɐɜɫɬ, 

Ɋɖəɐəɤɘɢ ɆɓɆɑɫɘɎɝɓɫ ɒɆɘɋɖɫɆɑɎ ɓɆ ɘɋɒə ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ, ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɘɈɆ ɘɔɟɔ): 

¶ ȸɋɑɋɐɆɓɆɑ 1+1                      31 %  

¶ ȶɋɗəɖɗɓɎɏ ɜɋɓɘɖ çȩəɖɘè        12%  

¶ ȸɋɑɋɐɆɓɆɑ ICTV                  11%  

¶ ȸɋɑɋɐɆɓɆɑ CTȧ                    9%  

¶ ȸȶȰ ȹɐɖɆɬɓɆ                         5%  

¶ ȝɓɘɋɖɓɋɘ-ɖɋɗəɖɗ "ȩɖɔɒɆɊɗɢɐɎɏ ɕɖɔɗɘɫɖ"   5%  

¶ ȷɆɏɘ ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɕɖɆɈɊɆ          5%  

¶ ȷɆɏɘ ȼɋɓɍɔɖ.ȳȫȸ               4%  

¶ ȷɆɏɘ ȦɗɔɜɫɆɜɬɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ       4%  

¶ ȷɆɏɘ ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɔɬ ɇɫɖɌɫ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ         4%  

¶ ȸɋɑɋɐɆɓɆɑ ȫɗɕɖɋɗɔ-ɘɈ         3%  

¶ ȩɆɍɋɘɆ ȹɐɖɆɬɓɆ ɒɔɑɔɊɆ.       3 %  

¶ ȷɆɏɘ ȱɫɈɎɏ ɇɋɖɋɉ                     3%  

¶ "ȩɖɔɒɆɊɗɢɐɋ ɖɆɊɫɔ"   3 %  

¶ ȩɆɍɋɘɆ "Ȫɋɓɢ"   2%  

¶ skrypin.ua        2%  

¶ ȸɋɑɋɐɆɓɆɑ ȝɓɘɋɖ  2%  

¶ Ȼɫɘ ȺȲ    2 %  

¶ ȩɆɍɋɘɆ ȪɍɋɖɐɆɑɔ ɘɎɌɓɥ    2%  

¶ ȶɆɊɫɔ ȰɎɬɈ     2%  

¶ ȷɆɏɘ ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɚɔɖəɒə ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ    2%  

¶ ȸɋɑɋɐɆɓɆɑ ȵɋɖɞɎɏ ȭɆɛɫɊɓɎɏ    2 %  

¶ ȿɋ 35 ɒɋɊɫɆ ɓɆɇɖɆɑɎ ɕɔ ɔɊɓɔɒə 
ɉɔɑɔɗə 
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12. Ʌɐɫ ɕɔɊɫɬ (Ɇɐɜɫɬ), (ɓɋ ɕɔɈôɥɍɆɓɫ ɫɍ ɍɇɔɖɔɒ Ɇɇɔ ɖɔɍɕɔɊɫɑɔɒ ɐɔɞɘɫɈ ɝɎ ɓɆɊɆɓɓɥɒ 

ɊɔɕɔɒɔɉɎ), ɗɕɖɥɒɔɈɆɓɫ ɓɆ ɖɔɍɈɎɘɔɐ (ɕɖɔɒɔɜɫɤ) ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɜɘɈɆ ɝɎ ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɘɈɆ, 

ɟɔ ɈɫɊɇəɑɎɗɢ ɍ ɉɖəɊɓɥ 2017 ɕɔ ɑɎɗɘɔɕɆɊ 2018 ɖɔɐə, ȨɎ ɈɈɆɌɆɩɘɋ ɓɆɏɇɫɑɢɞ 

ɋɚɋɐɘɎɈɓɎɒɎ ɘɆ ɆɐɘəɆɑɢɓɎɒɎ (ȨɎɇɋɖɫɘɢ ɫ ɈɎɊɫɑɫɘɢ, ɇəɊɢ ɑɆɗɐɆ, ɫɍ ɍɆɕɖɔɕɔɓɔɈɆɓɔɉɔ 

ɕɋɖɋɑɫɐə ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 3 ɕəɓɐɘɫɈ. ȭɆ ɇɆɌɆɓɓɥɒ, ȨɎ ɒɔɌɋɘɋ ɈɓɋɗɘɎ ɊɔɕɔɈɓɋɓɓɥ Ɋɔ 

ɍɆɕɖɔɕɔɓɔɈɆɓɔɉɔ ɕɋɖɋɑɫɐə, ɥɐɎɏ ɕɔɊɆɓɎɏ ə ɐɆɑɋɓɊɆɖɓɔɒə ɕɔɖɥɊɐə): 

1. ȫɐɗɕɋɖɘɓɋ ɔɕɎɘəɈɆɓɓɥ çȭɋɑɋɓɆ ɐɓɎɉɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɬ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ -2017è    
    ( ɉɖəɊɋɓɢ 2017 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȦɗɔɜɫɆɜɫɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ)                 30,3%  
    http://vboabu.org.ua/news/2236.html   
2. X ȲɫɌɓɆɖɔɊɓɆ ɐɔɓɚɋɖɋɓɜɫɥ ȹȺȧ  çȦɘɑɆɗ ɇɑɆɉɔɍɒɫɓè                                17,2%  
    (ɑɤɘɎɏ 2018 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ - ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɎɏ ɚɔɖəɒ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ) 
    http://www.ufb.org.ua/aboutus/novini -forumu.htm?id=5675   
3. ȳɆɜɫɔɓɆɑɢɓɎɏ ɐɔɓɐəɖɗ çȧɑɆɉɔɊɫɏɓɆ ȹɐɖɆɬɓɆ ï 2017è                                 54,1%  
    (ɇɋɖɋɍɋɓɢ 2018 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȦɗɔɜɫɆɜɫɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ) 
    http://blagoukraine.org   
4. ȵɔɝɆɘɔɐ ɚəɓɐɜɫɔɓəɈɆɓɓɥ ȳɆɜɫɔɓɆɑɢɓɔɉɔ ɕɖɔɋɐɘə çȸɋɑɋɐɔɒɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫɗɘɢè 
   (ɐɈɫɘɋɓɢ 2018 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȰɔɆɑɫɜɫɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ ȹɐɖɆɬɓɎ)        10,7%  
   http:// www.ufb.org.ua/aboutus/novini-forumu.htm?id= 5697  
5. ȷɔɜɫɔɑɔɉɫɝɓɋ ɊɔɗɑɫɊɌɋɓɓɥ ç Ȫɫɥɑɢɓɫɗɘɢ əɐɖɆɬɓɗɢɐɎɛ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏè  
   (ɑɎɕɋɓɢ 2018 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖɎ ï ȺɔɓɊ ɖɔɊɎɓɎ ȭɆɉɔɖɫɏ)      
   https://drive.goo gle.com/file/d/1esK-gUoLAmtoyG1xLE38UNQ9eWOk36nP/view        15,6%  
6. ȳɆɜɫɔɓɆɑɢɓɎɏ ɖɋɏɘɎɓɉ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ - 2018  
   (Ɉɋɖɋɗɋɓɢ 2018 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ - ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɎɏ ɚɔɖəɒ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ).  
   http://www.ufb.org.ua/aboutus/novini -forumu.htm?id=5795                                     30,3%  
7. ȴɊɎɓɆɊɜɥɘɎɏ ȫɐəɒɋɓɫɝɓɎɏ ɗɔɜɫɆɑɢɓɎɏ ɘɎɌɊɋɓɢ  
   (ɌɔɈɘɋɓɢ 2018 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȝɓɗɘɎɘəɘ ɋɐəɒɋɓɫɝɓɎɛ ɗɘəɊɫɏ ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ 
ɐɆɘɔɑɎɜɢɐɔɉɔ  əɓɫɈɋɖɗɎɘɋɘə) 
   http://esweek.org.ua/ua/ekumenichnij -cotsialnij-tizhden/11-est                                15,6%  
8. VII Ⱥɔɖəɒ ɍ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏɓɔɉɔ ɖɔɍɈɎɘɐə ɉɖɔɒɆɊɥɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ        
   (ɑɎɗɘɔɕɆɊ 2018 ɖ. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȝȷȦȶ çțɊɓɆɓɓɥè)                                               27,0%  
   https://www.prostir.ua/?news=vidkryto -rejestratsiyu-na-forum-orhanizatsijnoho-rozvytku  
ȨɆɞɫ ɈɆɖɫɆɓɘɎ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:_____________________________________________________. 

 
 

http://vboabu.org.ua/news/2236.html
http://www.ufb.org.ua/aboutus/novini-forumu.htm?id=5675
http://blagoukraine.org/
http://www.ufb.org.ua/aboutus/novini-forumu.htm?id=5697
https://drive.google.com/file/d/1esK-gUoLAmtoyG1xLE38UNQ9eWOk36nP/view
http://www.ufb.org.ua/aboutus/novini-forumu.htm?id=5795
http://esweek.org.ua/ua/ekumenichnij-cotsialnij-tizhden/11-est
https://www.prostir.ua/?news=vidkryto-rejestratsiyu-na-forum-orhanizatsijnoho-rozvytku
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13. Ʌɐɫ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ ɝɎ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɫ ɕɖɔɋɐɘɎ (ɕɖɔɉɖɆɒɎ, ɫɓɫɜɫɆɘɎɈɎ, Ɇɐɜɫɬ), 

(ɕɔɈôɥɍɆɓɫ ɫɍ ɍɇɔɖɔɒ Ɇɇɔ ɖɔɍɕɔɊɫɑɔɒ ɐɔɞɘɫɈ ɝɎ ɓɆɊɆɓɓɥɒ ɊɔɕɔɒɔɉɎ), ɗɕɖɥɒɔɈɆɓɫ ɓɆ 

ɈɎɖɫɞɋɓɓɥ ɐɔɓɐɖɋɘɓɎɛ ɗəɗɕɫɑɢɓɎɛ ɕɖɔɇɑɋɒ, ɥɐɫ ɖɋɆɑɫɍɔɈəɈɆɑɎɗɢ ə 2018 ɖɔɜɫ,    

ȨɎ ɈɈɆɌɆɩɘɋ ɓɆɏɇɫɑɢɞ ɋɚɋɐɘɎɈɓɎɒɎ ɘɆ ɐɔɖɎɗɓɎɒɎ : 

(ȨɎɇɋɖɫɘɢ ɫ ɈɎɊɫɑɫɘɢ, ɇəɊɢ ɑɆɗɐɆ, ɫɍ ɍɆɕɖɔɕɔɓɔɈɆɓɔɉɔ ɕɋɖɋɑɫɐə ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 3 ɕəɓɐɘɫɈ. ȭɆ 

ɇɆɌɆɓɓɥɒ, ȨɎ ɒɔɌɋɘɋ ɈɓɋɗɘɎ ɊɔɕɔɈɓɋɓɓɥ Ɋɔ ɍɆɕɖɔɕɔɓɔɈɆɓɔɉɔ ɕɋɖɋɑɫɐə, ɥɐɎɏ ɕɔɊɆɓɎɏ ə 

ɐɆɑɋɓɊɆɖɓɔɒə ɕɔɖɥɊɐə) 

1. ȷɘəɊɋɓɘɗɢɐɎɏ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ȻȝI Ȧəɐɜɫɔɓ ɓɆɊɫɏ çȸɆɒ ɘɋɇɋ ɕɔɝəɤɘɢè      6,6%  
   (ɉɖəɊɋɓɢ 2017 ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȹɓɫɈɋɖɗɎɘɋɘ ɇɆɓɐɫɈɗɢɐɔɬ ɗɕɖɆɈɎ)  
   https://gurt.org.ua/news/informator/42431/   
2. XII ȨɗɋəɐɖɆɬɓɗɢɐɆ  ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɆ Ɇɐɜɫɥ çȷɋɖɜɋ Ɋɔ ȷɋɖɜɥè                          34,4%  
   (ɐɈɫɘɋɓɢ 2017 ɖ. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ - ȨɗɋəɐɖɆɬɓɗɢɐɎɏ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɚɔɓɊ çȷɋɖɜɋ Ɋɔ ɗɋɖɜɥè) 
   https://sercedoserca.com.ua/nazvani-rezultaty-13-yi-blagodijnoyi-aktsiyi-sertse-do-sertsya  
3. 26 -Ɇ ɗɕɔɖɘɎɈɓɔ-ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɆ Ɇɐɜɫɥ  çȵɖɔɇɫɉ ɕɫɊ ɐɆɞɘɆɓɆɒɎè                   32,8%  
   (ɝɋɖɈɋɓɢ 2018 ɖɔɐə.ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȧȺ çȵɖɔɇɫɉ ɕɫɊ ɐɆɞɘɆɓɆɒɎè) 
   http://probeg.kiev.ua/na -start-26-go-probega-pod-kashtanami-vyshlo-rekordnoe-kolichestvo-     
korporativnyh-komand/  
4. ȼɋɓɘɖ Ɋɑɥ ɔɓɐɔɛɈɔɖɎɛ Ɋɫɘɋɏ ȪȦȽȦ                                                               18,0%  
   (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȨȧȺ çȭɆɕɔɖəɐɆè) 
   https://www.facebook.com/ZaporukaDacha   
5. ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɕɖɔɋɐɘ çȰɔɑɎɗɐɎ ɓɆɊɫɬè                                                          11,5%  
   (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȺɔɓɊ ȨɫɐɘɔɖɆ ȵɫɓɝəɐɆ) 
   www.pinchukfund.org/ua/projects/10/news/18490/   
6. ȨɗɋəɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɗɔɜɫɆɑɢɓɆ ɕɖɔɉɖɆɒɆ çȪɔɒɆɞɓɥ ɔɕɫɐɆè                             16,4%  
   (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȲȧȺ çȰɆɖɫɘɆɗ ȹɐɖɆɬɓɎè) 
   https://caritas -ua.org/cause/domashnya-opika/  
7. ȴɓ-ɑɆɏɓ ɕɑɆɘɚɔɖɒɆ çȹɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɇɫɖɌɆ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫè                          32,0%  
   (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɇɫɖɌɆ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ) 
   https://ubb.org.ua   
8. ȵɖɔɋɐɘ çȵɔɈɋɖɓɎɗɢ ɌɎɈɎɒè                                                                          50,0%  
  (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ - ȧȺ çȵɔɈɋɖɓɎɗɢ ɌɎɈɎɒè) 
   https://www.facebook.com/backandalive   
9. ȵɖɔɋɐɘ çȭɆɇɋɍɕɋɝɋɓɓɥ ɑɫɐɆɒɎ ɐɑɫɓɫɐ ɘɆ ɕɆɜɫɩɓɘɫɈè                                   21,3%  
   (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȲȧȺ çȸɆɇɑɋɘɔɝɐɎè)  
   https://tabletochki.org/ua/reports/2018   
10. ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɆ ɕɖɔɉɖɆɒɆ çȪɔɕɔɒɔɉɆ ɊɎɘɥɝɎɒ ɇəɊɎɓɐɆɒ ȹɐɖɆɬɓɎ               12,3%  
    (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȨȧȺ çȪɔɕɔɒɆɉɆɘɎ ɕɖɔɗɘɔè) 
    https://blago. privatbank.ua/ua/programs   
11. ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɆ ɕɖɔɉɖɆɒɆ çȭ Ɋɔɇɖɔɒ ə ɗɋɖɜɫè                                                  4,1%  
    (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɚɔɓɊ ȝɉɔɖɆ ȵɆɑɎɜɫ çȸɫɑɢɐɎ ɖɆɍɔɒè)  
    http://tilkyrazom.com.ua/z -dobrom-u-sertsi/  
12. ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɕɖɔɋɐɘ çȿɆɗɑɎɈɎɏ Ɋɫɒè Ɋɑɥ ɗɎɖɫɘ                                       10,7%  
    (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɚɔɓɊ çȿɆɗɑɎɈɆ ɊɎɘɎɓɆè) 
    http://deti.zp.ua/show_article.php?a_id=1816   
13. ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɆ ɕɖɔɉɖɆɒɆ çȩɆɖɥɝɫ ɕɔɘɖɋɇɎ ɊɎɘɥɝɎɛ ɇəɊɎɓɐɫɈè                     6,6%  
    (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɚɔɓɊ çȧɑɆɉɔɒɆɏè) 
    http://charitymay.com/uk/fund -programs_ua  
14. ȧɑɆɉɔɊɫɏɓɎɏ ɕɖɔɋɐɘ ñȰɑɎɝ ɊɖəɍɫɈ ï ɉɖɆɩɒɔ ɖɆɍɔɒè                                  7,4%  
    (ɕɖɔɘɥɉɔɒ ɖɔɐə. ȴɖɉɆɓɫɍɆɘɔɖ ï ȺɔɓɊ ȰɑɎɝɐɔ) 
    http://www.klitschkofoundation.org/projects/sport/klich -druziv-graimo-razom/  
ȨɆɞɫ ɈɆɖɫɆɓɘɎ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:_________________________________________ __________. 

https://gurt.org.ua/news/informator/42431/
https://sercedoserca.com.ua/nazvani-rezultaty-13-yi-blagodijnoyi-aktsiyi-sertse-do-sertsya
http://probeg.kiev.ua/na-start-26-go-probega-pod-kashtanami-vyshlo-rekordnoe-kolichestvo-%20%20%20%20%20korporativnyh-komand/
http://probeg.kiev.ua/na-start-26-go-probega-pod-kashtanami-vyshlo-rekordnoe-kolichestvo-%20%20%20%20%20korporativnyh-komand/
https://www.facebook.com/ZaporukaDacha
http://www.pinchukfund.org/ua/projects/10/news/18490/
https://caritas-ua.org/cause/domashnya-opika/
https://ubb.org.ua/
https://www.facebook.com/backandalive
https://tabletochki.org/ua/reports/2018
https://blago.privatbank.ua/ua/programs
http://tilkyrazom.com.ua/z-dobrom-u-sertsi/
http://deti.zp.ua/show_article.php?a_id=1816
http://charitymay.com/uk/fund-programs_ua
http://www.klitschkofoundation.org/projects/sport/klich-druziv-graimo-razom/
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 14. Ʌɐɫ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ Ɇɇɔ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɫ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɬ (ɚɔɖɒɆɑɢɓɫ ɝɎ ɓɋɚɔɖɒɆɑɢɓɫ),ɓɆ 

ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɍɊɫɏɗɓɤɈɆɑɎ ɗɈɔɤ Ɋɫɥɑɢɓɫɗɘɢ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ə 2018 ɖɔɜɫ ɒɆɐɗɎɒɆɑɢɓɔ 

ɋɚɋɐɘɎɈɓɔ, ɕəɇɑɫɝɓɔ ɘɆ ɕɖɔɍɔɖɔ Ɋɑɥ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ (ɈɐɆɌɫɘɢ ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 

ɘɖɢɔɛ):  

¶ ȵɖɔɋɐɘ çȵɔɈɋɖɓɎɗɢ ɌɎɈɎɒè                              15%  
¶ ȲȧȺ "ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɇɫɖɌɆ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ                13%  
¶ ȲȧȺ "ȸɆɇɑɋɘɔɝɐɎ"                                           13%               
¶ ȧȺ ȷɋɖɜɋ Ɋɔ ɗɋɖɜɥ                                          13%  
¶ ȲȧȺ çȰɆɖɫɘɆɗ ȹɐɖɆɬɓɎè                                    12 %   
¶ ȺɔɓɊ ȨɫɐɘɔɖɆ ȵɫɓɝəɐɆ,                                      5 %  
¶ ȦɗɔɜɫɆɜɫɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɐɫɈ ȹɐɖɆɬɓɎ                        5 %  
¶ ȧȺ  ȫɑɋɔɗ                                                        4 %  
¶ ȺɔɓɊ ȶɫɓɆɘɆ ȦɛɒɋɘɔɈɆ                                        3 %  
¶ ȨȧȺ ȭɆɕɔɖəɐɆ                                                  3 %  

¶ ȲɫɌɓɆɖɔɊɓɎɏ ɚɔɓɊ "ȨɫɊɖɔɊɌɋɓɓɥ",                   2 %  
¶ ȧȺ  "ȸɈɔɥ ɔɕɔɖɆ"                                              2 %  
¶ ȧȺ ȧɑɆɉɔɒɆɏ                                                    2 %  
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¶ ȷȴȷ ȪɎɘɥɝɫ ɒɫɗɘɋɝɐɆ ȹɐɖɆɬɓɎ                             2 %  
¶ ȲȧȺ "ȰɔɌɋɓ ȲɔɌɋ"                                          2 %  
¶ ȧȺ çȹɐɖɆɬɓɗɢɐɎɏ ɚɔɓɊ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɜɘɈɆè            2 %  
¶ ȨȧȺ çȪɔɕɔɒɆɉɆɘɎ ɕɖɔɗɘɔè                                2 %  
¶ ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɎɏ ɚɔɓɊ ɊɔɕɔɒɔɉɎ (ȹɚɔɓɊ),                2 %  
¶ ȧȺ "ȨɫɊɐɖɎɘɋ ɗɋɖɜɋ",                                         2 %  

 

ȿɋ 78  ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ ɗɘɖəɐɘəɖ ɓɆɇɖɆɑɎ ɕɔ 1 ɉɔɑɔɗə 
 

 

    15. ɅɐɎɒ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɒ Ɇɇɔ ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɒ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɥɒ  (ɝɎ ɚɫɍɎɝɓɎɒ ɔɗɔɇɆɒ) 

ȨɎ ɔɗɔɇɎɗɘɔ ɓɆɊɆɩɘɋ ( Ɇɇɔ ɓɆɊɆɑɎ ɇ) ɚɫɓɆɓɗɔɈə ɕɫɊɘɖɎɒɐə Ɋɑɥ ɖɋɆɑɫɍɆɜɫɬ ɬɛɓɫɛ 

ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɎɛ Ɇɐɜɫɏ ɝɎ ɫɓɫɜɫɆɘɎɈ (ɈɐɆɌɫɘɢ ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ ɘɖɢɔɛ):  

¶ ȧȺ ȷɋɖɜɋ Ɋɔ ɗɋɖɜɥ                                          12 %  
¶ ȲȧȺ çȸɆɇɑɋɘɔɝɐɎè                                          10  %  
¶ ȲȧȺ "ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɆ ɇɫɖɌɆ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɗɘɫ                10  %  

¶ ȲȧȺ çȰɆɖɫɘɆɗ ȹɐɖɆɬɓɎè                                  6 %  
¶ ȧȺ ȵɔɈɋɖɓɎɗɢ ɌɎɈɎɒ                                        6 %  
¶ ȧȺ ȫɑɋɔɗ                                                            4 %  
¶ ȨɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɏ ȼɋɓɘɖ çȺɖɔɑɫɈɗɢɐɆ 9/11è  2 %  
¶ ȧȺ ȵɖɔɇɫɉ ɕɫɊ ɐɆɞɘɆɓɆɒɎ                               2 %  
¶ ȦDRA ȹɐɖɆɬɓɆ                                                    2 %  
¶ ȧȺ"ȹɐɖɆɬɓɗɢɐɎɏ ɚɔɓɊ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɜɘɈɆ"              2 %  
¶ ȧȺ "ȨɫɊɐɖɎɘɋ ɗɋɖɜɋ"                                        2 %  
¶ ȧȺ ȭɆɕɔɖəɐɆ                                                      2%  

 

ȿɋ 96  ɕɔɘɋɓɜɫɏɓɎɛ ɖɋɜɎɕɫɩɓɘɫɈ ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɬ ɊɔɕɔɒɔɉɎ ɓɆɇɖɆɑɎ ɕɔ 1 ɉɔɑɔɗə 
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2. ȵȝȪȷȹȲȰȴȨȝ ȶȫȭȹȱɂȸȦȸȮ 
ȳȦȼȝȴȳȦȱɂȳȴȩȴ ȫȰȷȵȫȶȸȳȴȩȴ ȴȵȮȸȹȨȦȳȳɅ 

çȷȸȦȳ ȶȴȭȨȮȸȰȹ ȪȴȧȶȴȽȮȳȳȴȷȸȝ Ȩ ȹȰȶȦȞȳȝ ï 2018è 

 (ɍɆ ɕɋɖɫɔɊ ɍ ɉɖəɊɓɥ 2017 ɕɔ ɑɎɗɘɔɕɆɊ 2018 ɖɔɐə Ɉɐɑɤɝɓɔ) 

 

ȨɫɊɕɔɈɫɊɫ 55 ɋɐɗɕɋɖɘɫɈ, ɕɖɋɊɗɘɆɈɓɎɐɫɈ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɉɔ ɗɋɖɋɊɔɈɎɟɆ ȹɐɖɆɬɓɎ  

 

1. Ʌɐɔɤ ɩ ȨɆɞɆ ɈɑɆɗɓɆ ɔɜɫɓɐɆ ɊɎɓɆɒɫɐɎ ɖɫɈɓɥ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ 

ɍɆ ɔɗɘɆɓɓɫɏ ɖɫɐ? 

Ɇ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɐɆɖɊɎɓɆɑɢɓɔ ɍɖɫɗ;        7,6%  

ɇ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɍɖɫɗ;                            58,2%  

Ɉ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɐɆɖɊɎɓɆɑɢɓɔ ɍɓɎɍɎɈɗɥ; 3,4%  

ɉ) ɖɫɈɋɓɢ ɖɔɍɈɎɘɐə ɊɔɇɖɔɝɎɓɓɔɗɘɫ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ ɍɓɎɍɎɈɗɥ;                      14,5%  

Ɋ) ɓɫɝɔɉɔ ɓɋ ɍɒɫɓɎɑɔɗɥ ə ɕɔɖɫɈɓɥɓɓɫ ɫɍ ɒɎɓəɑɎɒ ɖɔɐɔɒ;                    16,4%  

ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:______________________________________________________. 
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2. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ ɖɔɇɎɘɢ  ɕɔɌɋɖɘɈɎ 

(ɈɫɊɓɔɗɓɔ ɗɎɗɘɋɒɆɘɎɝɓɔ (ɖɋɉəɑɥɖɓɔ) ɍ ɒɋɘɔɤ ɚɫɓɆɓɗɔɈɔɬ ɕɫɊɘɖɎɒɐɎ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ 

ɝɎ ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɛ Ɇɐɜɫɏ (ɕɖɔɋɐɘɫɈ), ɥɐɫ ɍɊɫɏɗɓɤɤɘɢɗɥ Ɉ ȹɐɖɆɬɓɫ: 

Ɇ) 3-5%;  -     30,9%  

ɇ) 5-10%; -    47,3%  

Ɉ) 10 -15%; - 14,5%  

ɉ) 15 -20% -    3,2%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: _____________________________________________________. 

 

3. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ ɖɔɇɎɘɢ  ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ 

ɕɔɌɋɖɘɈɎ ɓɆ ɐɔɖɎɗɘɢ ɕɋɈɓɎɛ ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɏ ɝɎ ɔɐɖɋɒɎɛ ɚɫɍɎɝɓɎɛ ɔɗɫɇ ɓɋɖɋɉəɑɥɖɓɔ 

Ɇɇɔ ɓɋɗɎɗɘɋɒɆɘɎɝɓɔ ( Ɋɔ ɕɖɎɐɑɆɊə, ɈɓɋɗɐɎ ɕɫɊ ɝɆɗ ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ 

Ɇɐɜɫɏ, ɈɫɊɈɫɊəɈɆɓɓɥ ɜɋɖɐɈɎ, ɕɔɌɋɖɘɈɎ ɌɋɇɖɆɐɆɒ, ɈəɑɎɝɓɎɒ ɒəɍɎɐɆɓɘɆɒ ɘɔɟɔ): 

Ɇ) 10-15%; -   40,0%  

ɇ) 15-20%;  -  27,3%  

Ɉ) 20-25%;  -  12,7%  

ɉ) 25-35%   -  10,9%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:  ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 5%  - 3,3% , ɇɫɑɢɞɋ 59% -    3,7%  
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 4. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ (ɈɫɊɓɔɗɓɔ 

ɖɋɉəɑɥɖɓɔ(ɗɎɗɘɋɒɓɔ) ɔɗɔɇɎɗɘɔ ɍɆɏɒɆɩɘɢɗɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɤ ɝɎ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɔɤ 

Ɋɫɥɑɢɓɫɗɘɤ (ə ɈɫɊɗɔɘɐɆɛ): 

Ɇ) 3-5%;                        45,5%  

ɇ) 5-10%;                      34,5%  

Ɉ) 10 -15%;                    12,7%  

ɉ) 15 - 20%;                    7,3%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: _____________________________________________________ . 

 

 

5. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɆ ɝɆɗɘɐɆ əɐɖɆɬɓɗɢɐɔɉɔ ɗəɗɕɫɑɢɗɘɈɆ  ɓɋɖɋɉəɑɥɖɓɔ 

(ɋɕɫɍɔɊɎɝɓɔ, ɝɆɗ ɈɫɊ ɝɆɗə) ɇɋɖɋ əɝɆɗɘɢ ə ɖɋɆɑɫɍɆɜɫɬ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ ɝɎ  

ɈɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɎɛ Ɇɐɜɫɏ (ə ɈɫɊɗɔɘɐɆɛ): 

Ɇ) 10-15%;    47,3%  

ɇ) 15-20%;    20,0%  

Ɉ) 20 -25%;   12,7%  

ɉ) 25 - 30%;   10,9%  

Ɋ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: ɓɋ ɇɫɑɢɞɋ 5%    3,6% , ɇɫɑɢɞɋ 50%       3,6%  
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6.  ȽɎ ɍɒɫɓɎɑɎɗɥ ə 2018 ɖɔɜɫ ɈɫɊɓɔɗɎɓɎ ɒɫɌ ɇɫɍɓɋɗɔɒ ɘɆ ɊɔɇɖɔɝɎɓɜɥɒɎ ə 

ɕɔɖɫɈɓɥɓɓɫ ɫɍ ɒɎɓəɑɎɒ ɖɔɐɔɒ? ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɈɔɓɎ : 

Ɇ) ɕɔɐɖɆɟɎɑɎɗɥ, ɗɘɆɑɎ ɇɫɑɢɞ ɐɔɓɗɘɖəɐɘɎɈɓɎɒɎ ( ɥɐɟɔ ɒɔɌɓɆ, ɘɔ ɈɐɆɌɫɘɢ Ɉ ɝɔɒə ɜɋ 

ɕɖɔɥɈɑɥɩɘɢɗɥ)    16,4%  

ɇ) ɕɔɉɫɖɞɎɑɎɗɥ, ɔɗɐɫɑɢɐɎé(ɕɖɔɞə ɈɐɆɍɆɘɎ ɝɔɒə) 9,1%  

Ɉ) ɓɫɝɔɉɔ ɕɖɆɐɘɎɝɓɔ ɓɋ ɍɒɫɓɎɑɔɗɥ 67,3%  

ɉ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ: _____________________________________________________. 

     

 

      

 

7. ȳɆ ȨɆɞ ɕɔɉɑɥɊ, ɥɐɫ ɫɓɗɘɖəɒɋɓɘɎ ɕɔɞəɐə ɘɆ ɍɇɔɖə ɚɫɓɆɓɗɔɈɎɛ ɖɋɗəɖɗɫɈ Ɋɑɥ 

ɍɊɫɏɗɓɋɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɔɬ ɝɎ Ɉɔɑɔɓɘɋɖɗɢɐɔɬ Ɋɫɥɑɢɓɔɗɘɫ ɩ ɗɢɔɉɔɊɓɫ ɓɆɏɇɫɑɢɞ 

ɋɚɋɐɘɎɈɓɎɒɎ ɫ ɆɐɘəɆɑɢɓɎɒɎ? 

(ɒɔɌɓɆ ɈɫɊɍɓɆɝɎɘɎ ɇəɊɢ ɥɐə ɐɫɑɢɐɫɗɘɢ ɕəɓɐɘɫɈ ɫ ɒɔɌɓɆ ɊɔɊɆɘɎ ɗɈɫɏ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ) 

 Ɇ) ɍɇɫɖ ɐɔɞɘɫɈ ɝɋɖɋɍ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɫ ɗɐɖɎɓɢɐɎ;  12,7%  

ɇ) ɆɊɖɋɗɓɋ ɍɈɋɖɓɋɓɓɥ Ɋɔ ɕɖɋɊɗɘɆɈɓɎɐɫɈ ɇɫɍɓɋɗə; 56,4%  

Ɉ) ɆɊɖɋɗɓɋ ɍɈɋɖɓɋɓɓɥ Ɋɔ ɔɐɖɋɒɎɛ ɚɫɍɎɝɓɎɛ ɔɗɫɇ, ɓɋɚɔɖɒɆɑɢɓɎɛ ɗɕɫɑɢɓɔɘ; 40,0%  

ɉ) ɕɖɔɈɋɊɋɓɓɥ ɇɑɆɉɔɊɫɏɓɎɛ Ɇɐɜɫɏ;  63,6%  

Ɋ) ɈɎɐɔɖɎɗɘɆɓɓɥ ɐɔɒəɓɫɐɆɜɫɏɓɎɛ ɒɔɌɑɎɈɔɗɘɋɏ ɗɔɜɫɆɑɢɓɎɛ ɒɋɖɋɌ; 67,3%  

ɋ) ɈɎɐɔɖɎɗɘɆɓɓɥ ɗɕɋɜɫɆɑɢɓɎɛ ɋɑɋɐɘɖɔɓɓɎɛ ɕɑɆɘɚɔɖɒ; 40,0%  

ɩ) ɈɎɐɔɖɎɗɘɆɓɓɥ ɘɋɛɓɔɑɔɉɫɝɓɎɛ ɒɔɌɑɎɈɔɗɘɋɏ ɔɕɋɖɆɘɔɖɫɈ ɒɔɇɫɑɢɓɔɉɔ ɍɈôɥɍɐə; 20,0%  

Ɍ) ɍɇɫɖ ɐɔɞɘɫɈ ɝɋɖɋɍ ɕɑɆɘɫɌɓɫ ɘɋɖɒɫɓɆɑɎ; 12,7%  

ɍ) ɗɕɫɈɕɖɆɜɥ ɫɍ ɒɫɌɓɆɖɔɊɓɎɒɎ ɊɔɓɔɖɗɢɐɎɒ ɕɖɔɉɖɆɒɆɒɎ (ɕɖɔɋɐɘɆɒɎ,ɔɖɉɆɓɫɍɆɜɫɥɒɎ); 70,9%  

ɫ) ȨɆɞ ɈɆɖɫɆɓɘ ɈɫɊɕɔɈɫɊɫ:  


